

మార్పు కోసం ... మహా ఉదయం

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

విలేకరులు కావలెను
హైదరాబాద్, అనురావతి
కేంద్రాలుగా
నడుపబడుతున్న
మరో ఉదయం
 (ఆక్టివేషన్ కలిగి ఉన్న)
 తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ
 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోని అన్ని జిల్లాలకు
 ఇన్స్ట్రక్షన్లు, నియోజకవర్గం మండలాలకు
 విలేకరులు కావలెను
 మరిన్ని వివరాలకు సంపాదించండి
సెల్:9154842842

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, ఖమ్మం, అనురావతి, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి/ చిఫ్ ఎడిటర్ : జి. శ్రీధర్ /సంపుటి :5 సంవిక 147/ 18 సోమవారం, డిసెంబర్ 2023 పేజీలు: 4/వెల రూ5/-

ఐరాస భద్రతామండలిపై విమర్శనాస్త్రాలు
సంధించిన విదేశాంగ మంత్రి జై శంకర్

- ఐక్యరాజ్యసమితి భద్రతామండలిలో భారత్ కు లభించని స్థానం
- ఎన్టీ ఏళ్లుగా నలుగుతున్న వ్యవహారం
- ఐరాస భద్రతామండలిని పాత క్లబ్బుతో పోల్చిన జై శంకర్



21వ కలెక్టరల్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక సమావేశం
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 17 (మరో ఉదయం)

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ నెల 21వ తేదీన కలెక్టరల్ తో కీలక సదస్సు నిర్వహించనున్నారు. ఈ మేరకు కలెక్టరల్ సిద్ధంగా ఉండాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత నిర్వహిస్తున్న తొలి కాన్ఫరెన్స్ ఇది. ప్రధానంగా ఆరు గ్యారంటీ ల అమలుతోపాటు భూ రికార్డులతో ముడిపడిన అంశాలు, కౌలు రైతుల గుర్తింపు, కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ, మహాలక్ష్మి పథకాల అమలు తదితర అంశాలపై చర్చించే అవకాశం ఉన్నట్లు ప్రభుత్వ వర్గాలు తెలిపాయి.



ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఆఫీస్ బిల్డింగ్ ను ప్రారంభించిన మోదీ..

- గుజరాత్ లో సరికొత్త డైమండ్ ప్రపంచం 'సూపర్ డైమండ్ బోర్డ్'
- 700 ఎకరాల్లో ఒక్కొక్కటి 15 అంతస్తుల 9 బవర్ల నిర్మాణం
- అన్నీ ఒకదానితో మరొకటి కనెక్ట్ చేస్తూ కట్టిన భవనం
- 4,200 ఆఫీసుల్లో 67 వేల మంది ఉద్యోగులు
- అమెరికాలోని పెంటగాన్ భవనం లికార్డును చెరిపేసిన బిల్డింగ్



తెలంగాణలో 11 మంది ఐఏఎస్ల బదిలీ

తెలంగాణ ప్రభుత్వం 11 మంది ఐఏఎస్ అధికారులను బదిలీ చేసింది. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆయా అధికారులు బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పురపాలక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అర్జున్ కుమార్ ను వివేక్ నిర్వహణ శాఖకు బదిలీ చేసింది. ఆయన స్థానంలో పురపాలక ముఖ్య కార్యదర్శిగా దాన కిశోర్ ను నియమించింది. అలాగే ఆయనకు హెచ్ఎండీఏ, సీడీఏఏ కమిషనర్ గా అదనపు బాధ్యులు అప్పగించింది. ఇక విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా బుర్రా వెంకటేశం నియమించిన ప్రభుత్వం.. ఆయనకు కళాశాల, సాంకేతిక విద్యాశాఖ కమిషనర్ గా అదనపు బాధ్యులు అప్పజేసింది. అటవీశాఖ, పర్యావరణశాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి

యుదాన్ని విరమించండి.. చర్చలు ప్రారంభించండి..

ఇజ్రాయేల్ ప్రభుత్వానికి బందీ కుటుంబాల విజ్ఞప్తి



ఏకకాలంలో నాలుగు అక్షయాలను ధ్వంసం చేసిన ఆకాష్ క్షిపణి వ్యవస్థ..



మళ్ళీ విజృంభిస్తున్న కరోనా.. యాత్రికులకు అడ్వయిజరీ జారీ

సింగపూర్ లో కరోనా మహమ్మారి మళ్ళీ విజృంభిస్తున్నది. రోజూవారీ కొత్త కేసుల సంఖ్య వేగంగా పెరుగుతున్నది. గత వారం నమోదైన కొత్త కేసులతో పోలితే డిసెంబర్ 3 నుంచి 9వ తేదీ వరకు ఈ వారం నమోదైన కొత్త కేసుల సంఖ్య భారీగా పెరిగింది. గత వారం 32,035 కొత్త కరోనా కేసులు నమోదు కాగా ఈ వారం ఏకంగా 56,043 కొత్త కేసులు నమోదుయ్యాయి. దాంతో సింగపూర్ ఆరోగ్యశాఖ వివిధ దేశాల నుంచి ఆకర్షిణి వస్తే యాత్రికుల కోసం అడ్వయిజరీ జారీ చేసింది. కొవిడ్-19 కేసులు మళ్ళీ పెరుగుతున్నందున టూరిస్టులు, దేశ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించింది. రద్దీ ప్రాంతాలలో ముఖానికి

మాస్క్ ధరించాలని ఆదేశించింది. దగ్గు, జలుబు వంటి సమస్యలతో బాధపడుతున్నవారు ఇంటివట్టునే ఉండాలని, అస్సలుతక్కు గురైన వారిని సందర్శించేటప్పుడు మాస్క్ ధరించాలని నిషేధించింది. విమాన ప్రయాణాలు చేసేవారు విమానాశ్రయాల్లో తప్పనిసరిగా మాస్క్ ధరించాలని, ప్రయాణంలో ఆరోగ్య బీమా తీసుకోవాలని సింగపూర్ సర్కారు కోరింది. దేశంలో కొత్త కేసులు గత వారం కంటే 75 శాతం పెరిగాయని పేర్కొంది. ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నవారు, వృద్ధులు.. ప్లాంట్ కాలను, కొవిడ్ బూస్టర్ డోసులను తీసుకోవాలని వైద్యులు సలహా ఇచ్చారు.



లింగ అసమానతలపై సీజేఐ జస్టిస్ చంద్రచూడ్ కీలక వ్యాఖ్యలు..!

భారత సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్ లింగ అసమానతలపై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇండ్లలోని ఈ అసమానతలను పరిష్కరించేందుకు చట్టాలు అవసరమని అన్నారు.



పార్లమెంట్ భద్రతా ఉల్లంఘనపై మోదీ స్పందన

- చాలా సీలయన్ ఇష్యూ అన్న ప్రధాని
- దీనిపై రాజకీయం చేయొద్దంటూ ప్రతిపక్షాలకు హితవు
- సమగ్ర విచారణకు ఆదేశించినట్లు వెల్లడి

పార్లమెంట్ లో భద్రతా ఉల్లంఘనపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తాజాగా స్పందించారు. ఇది చాలా సీలయన్ ఇష్యూ అని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై సమగ్ర విచారణకు ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. ఈ ఘటనను అందరూ ఖండించాలని, దీనిపై రాజకీయం చేయొద్దని ప్రతిపక్షాలకు ఆయన హితవు పలికారు. బుధవారం లోక్ సభ విజిటింగ్ గ్యాలరీ నుంచి ఇద్దరు యువకులు సభలోకి దూకి, స్పృక్ కాన్ఫ్రంట్ గందరగోళం సృష్టించిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనపై ప్రధాని మోదీ స్పందిస్తూ.. సభలో భద్రతా లోపంపై సీలయన్ గా వ్యవహరించాలని కేబినెట్ మినిస్టర్లను ఆదేశించినట్లు తెలిపారు. ఘటనపై సమగ్ర విచారణ జరుపుతున్నట్లు మోదీ వివరించారు. మరోసారి ఇలాంటి ఘటన పునరావృతం కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని సెక్యూరిటీ సిబ్బందికి సూచించామన్నారు. మరోవైపు, పార్లమెంట్ లోపలా బయటా అలజడి సృష్టించిన ఈ కేసులో మొత్తం అరుగుదొరి పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. కోర్టులో ప్రవేశపెట్టి కస్టడీకి తీసుకున్నారు. వీరిలో స్పృక్ అటాక్ నూత్రధారి లలిత్ రూసు ప్రశ్నిస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై ఢిల్లీ క్రిమ్ క్రాండ్ స్పెషల్ సెల్ దర్యాప్తు జరుపుతోంది.



బీజేపీ సీనియర్లపై చర్యలు తీసుకోండి.. బండి సంజయ్ మద్దతుదారుల డిమాండ్

కరీంనగర్ విద్యానగర్, డిసెంబర్ 17 (మరో ఉదయం)

రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బండి సంజయ్ పోటీ చేయకుండా మోకాల్డే ప్రయత్నం చేస్తున్న పార్టీ సీనియర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని బండి మద్దతు దారులు బీజేపీ అధిష్టానాన్ని కోరారు. కరీంనగర్ లోని ఈఎన్ గార్డెన్లో శనివారం పార్టీ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ పదాధికారుల సమావేశం నిర్వహించారు. కరీంనగర్, వేములవాడ జిల్లాల అధ్యక్షులతోపాటు రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి రాజీంద్రవరదేవి సహా మండల అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, ఆ పైస్థాయి నాయకులంతా హాజరయ్యారు.



ప్రజలు ఏం తినాలి.. ఏ దుస్తులు వేసుకోవాలో కాషాయ్ పార్టీ నిర్దేశిస్తోంది -మమతా బెనర్జీ

రష్యా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పుతిన్

మాస్కో, డిసెంబర్ 17 (మరో ఉదయం)

వచ్చే ఏడాది మార్చిలో జరుగనున్న రష్యా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ప్రస్తుతం అధ్యక్షుడిగా ఉన్న వ్లాదిమిర్ పుతిన్ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా మరోసారి పోటీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ మేరకు పుతిన్ మద్దతుదారులు ఆయనను శనివారం అధికారికంగా నామినేట్ చేశారని స్థానిక ప్రభుత్వ వార్తా సంస్థ పేర్కొన్నది.



బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రెండూ ఒక్కటే మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

- సిద్దిపేటలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పర్యటన
- ఐవజ్జాలపై ధ్వజమెత్తిన మంత్రి
- తొమ్మిదేళ్లు బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ నేతలు చెట్టాపట్టాలలోనుకుని తిరిగారని వ్యాఖ్యలు
- ఇప్పుడెందుకు బీఆర్ఎస్ పై బీజేపీ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్నారని ప్రశ్న



తెలంగాణ మంత్రి దుద్దిక్ శ్రీధర్ బాబు వివజ్జాలపై ధ్వజమెత్తారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రెండూ ఒక్కటేనని అన్నారు. వారి మాటలు ఒకలా, చేతలు మరోలా ఉంటాయని విమర్శించారు. బీజేపీ వాళ్ల తొమ్మిదేళ్లు బీఆర్ఎస్ పై చెట్టాపట్టాలలోనుకుని తిరిగారని శ్రీధర్ బాబు వ్యాఖ్యానించారు. అలాంటిది... బీజేపీ నేతలు ఇప్పుడెందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీపై విమర్శలు చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఇక, కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు అంశంపై విచారణ చేపడతామని మేనిఫెస్టోలో పెట్టామని, ఆ మేరకు మాట నిలుపుకుంటామని శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. మేడిగడ్డ.

మళ్ళీ పెళ్లి గురించి సమంత ఏమన్నాడో తెలుసా..?

ఇండియన్ ఫిలిం ఇండస్ట్రీలో ఉన్న టాలెంటెడ్ హీరోయిన్లలో టాప్ లో ఉంటుంది చెప్పే సుందరి సమంత వైవాహిక జీవితంలో సుందరి బయటకు వచ్చిన తర్వాత తన ప్రాఫెషనల్ కెరీర్ పై ఫోకస్ పెట్టింది. సాఫ్ట్ మీడియాలో చురుకుగా ఉండే ఈ భామ కృత్యన్ అండ్ ఆస్యర్స్ సెషన్ లో పాల్గొన్నది. ఓ సాలోవర్సు సమంతను మళ్ళీ పెళ్లి గురించి అడిగింది. ఫాలోవర్లకు ప్రశ్నకు సమంత చాలా కాలేగా, కొంచెం ఫన్ గా సమాధానమిచ్చింది. మొదటి పెళ్లి, రెండో పెళ్లి, మూడో పెళ్లి విషయాల్లో విదాకులు తీసుకునే వారి శాతం ఎలా ఉంటుందో గణాంకాల రూపంలో వెల్లడించింది. గణాంకాల ప్రకారం చూస్తే.. మళ్ళీ పెళ్లి అనేది అనవసరం పెట్టుబడి (సప్లై) అంటూ రిపై ఇచ్చింది. 2023 వరకు తీసుకుంటే మొదటి పెళ్లి చేసుకున్న వారిలో విదాకులు తీసుకునే వారిలో 50శాతం వరకు ఉండగా.. రెండు, మూడో పెళ్లిలో విదాకులు తీసుకునే వారి (స్త్రీలు, పురుషులు) శాతం 67 శాతం, 73 శాతంగా ఉందని చెప్పింది. ఇప్పటివరకు సిల్వర్ స్క్రీన్ పై మెరిసిన సామ్ ఇక సుందరి తనలోని నిర్మాణను కూడా అందరికీ పరిచయం చేసేందుకు వెడతే అయింది. ఇటీవలే సొంత నిర్మాణ సంస్థ లాంఛ్ చేసినది తెలిసింది. ఇదే విషయాన్ని ప్రకటిస్తూ ఓ వీడియో షేర్ చేసింది. నా ప్రాడక్షన్ హౌస్ ని ప్రకటించినందుకు సంతోషిస్తున్నా. సామాజిక అంశాలు, వాటి సంక్లిష్టత గురించి మాట్లాడే కథలను ఆదర్శించే, వాటిని ప్రోత్సహించే ఫ్యాబ్రికేషన్ ఇది. చిత్రనిర్మాణ అర్థవంతమైన, ప్రామాణికమైన, విశ్వవ్యాప్తమైన కథలను చెప్పడానికి ఒక వేదిక. కొత్త తరం ఆలోచనలు, భావోద్వేగాలను ప్రతిబింబించే కంటెంట్ ను అందించడమే ఉద్దేశం. నాకు ఇష్టమైన పాటల్లో ఒకదాని నుండి ప్రేరణ పొందిన.. బ్రౌన్ గర్ల ఇప్పటి పోటీలో ఉంది.. అంటూ క్యాప్షన్ ఇచ్చింది సామ్. సామ్ ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ యాక్టర్ పరుచి ధవన్ తో కలిసి సిబిడెల్ వెబ్ సిరీస్ లో నటిస్తోంది. మరోచెప్పు అమెరికన్ ఫిల్మ్ చెప్పే స్టోరీస్ లో కూడా



రెండో వారంలో నాని హామ్ నాన్న కలెక్షన్లు ఎలా ఉన్నాయో తెలుసా..?

టాలీవుడ్ న్యూరల్ స్టార్ నాని ఇటీవలే హామ్ నాన్న సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చాడని తెలిసింది. శౌర్యవ్ (దేబ్యూ డైరెక్టర్) దర్శకత్వంలో డిసెంబర్ 7న తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదలైన ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ భామ మృణాళ్ రాకూర్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటించగా.. శృతిహాసన్ అతిథి పాత్రలో మెరిసింది. తండ్రి కూతుళ్ల అనుబంధం నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రానికి బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి స్పందన వస్తోంది. తొలి రోజుల నుంచి వసూళ్ల విషయంలో నిర్మాతలకు కాసుల వర్షం కురిపిస్తోంది. ఈ చిత్రం ఇప్పటికే యూఎస్ బాక్సాఫీస్ వద్ద 1.5 మిలియన్ డాలర్స్ ను క్రాస్ చేసిందని తెలిసింది. ప్రస్తుతం రెండో వారంలోకి ఎంటరైంది. రెండో వారంలో కూడా తనదైన వసూళ్లతో దూసుకెళ్తోంది. ప్రత్యేకించి హైదరాబాద్ లో మంచి లాభాలు తెచ్చిపెడుతుందని తాజా సమాచారం. మొత్తానికి యూనిమల్ వచ్చిన వారం తర్వాత సలార్ కు రెండు వారాల ముందు విడుదలై నిర్మాతలకు కాసుల వంట పండిస్తుందని ట్రేడ్ సర్కిల్ అంచనా. నానికి యూఎస్ లో రీజియన్ లో ఉండే ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ గురించి ప్రత్యేకించి చెప్పనవసరం లేదు. రిలీజైన అన్ని భాషల్లో మంచి స్పందన రాబట్టుకుంటోంది. కాగా యూఎస్ లో అత్యధికంగా (ఎనిమిది) 1 మిలియన్ డాలర్లు మార్కెట్ సాధించిన సినిమాలున్న హీరోగా అరుదైన రికార్డు ఇప్పటికే హీరో నాని ఖాతాలో ఉందని తెలిసింది. ఇటీవలే యూఎస్ లో మిలియన్ డాలర్ మార్క్ చేరుకున్న 9వ సినిమాగా అరుదైన రికార్డును నమోదు చేసింది హామ్ నాన్న. ఇప్పటివరకు యూఎస్ లో ఈ మార్క్ సాధించిన 11 సినిమాలతో ఓవర్సీస్ కింగ్ గా మహేశ్ బాబు తొలిస్థానంలో ఉండగా.. తాజా అప్ డేట్ తో రెండో స్థానంలో నిలిచాడు నాని. హామ్ నాన్న పాటలు సినిమాను మ్యూజికల్ బ్లాక్ బస్టర్ గా చేశాయి. సమయమా, గాజుబొమ్మ పాటలతోపాటు శృతిహాసన్, నానిపై వచ్చే %నానఅమ్మమ్మ% పార్టీ సాంగ్ నెటిజన్లు, మామీ లవర్స్ ను ఇంప్రెస్ చేస్తూ.. సినిమాకు హైలెట్ గా నిలుస్తోంది.



నన్ను నిరాశపరిచారంటున్న రాజమౌళి..

సలార్ టీం తో జక్కన్న ఇంటర్వ్యూ ప్రామో వైరల్

సామ్ ఇండియా స్టార్ హీరో ప్రధాన్ కాంపౌండ్ సుందరి పస్తున్న చిత్రం సలార్ యాక్షన్ థ్రిల్లర్ తో సలార్ రెండు పార్ట్లుగా వస్తోన్న ఈ చిత్రానికి కేటీఎన్ ఫిం ప్రకాంత్ సీట్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఇప్పటివరకు డిసెంబర్ 22న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానున్న నేపథ్యంలో ప్రమోషన్స్ వేగం పెంచుకుంది సలార్ టీం. ప్రమోషన్స్ లో భాగంగా ప్రకాంత్ సీట్, వృద్ధిరాజ్ సుకుమారన్ తో చిట్ చాట్ చేశాడు స్టార్ డైరెక్టర్ ఎన్ ఎన్ రాజమౌళి. సైన్లలో ఇంటర్వ్యూ కేటీఎన్, కేటీఎన్ 2 సమయంలో సలార్ తో చొచ్చి చూస్తే.. అని ప్రకాంత్ సీట్ ను అక్కర్లే అడుగుతుంది.. చాలా సర్దుగా అనిపిస్తుంది.. ఎందుకంటే నా సినిమాలో నాకు చాలా ఇష్టమంటున్నారు. సినిమాలో చాలా ప్రామా ఉంటుందనేది నిజమేనా..? కేటీఎన్, సలార్ కు ఏదైనా కనెక్షన్ ఉందా..? అని జక్కన్న అడిగితే.. కానీ ఈ ప్రపంచానికి అర్థం ఉండటంలేదు. ప్రకాంత్ సీట్. ఆ తర్వాత మీరు నన్ను నిరాశపరిచారంటున్నారు రాజమౌళి. సలార్ అనేది ఇద్దరు బెస్ట్ ఫ్రెండ్స్ చుట్టూ తిరిగి అంటున్నారు ప్రకాంత్ సీట్. మొత్తానికి సినిమా ప్రధానంగా ఏ లైన్ తో ఉండడంలో ప్రకాంత్ ఇచ్చేసి అందరినీ ఖచ్చి చెప్పారు ప్రకాంత్ సీట్. సలార్ కు సంబంధించిన ఫూల్ వివరాలపై ఈ సైన్లలో ఇంటర్వ్యూలో క్లారిటీ రాతోతున్నట్లు చెప్పకనే చెబుకోంది ప్రధాన్ టీం. సూరీ గౌడుగు వల్లి. వచ్చాడే భజం కన్నీ చిమ్మ బీకడీలో సీడలా ఉండడం.. అంటూ సాగుతున్న ఈ పాట సలార్. వరద రాజ మన్నార్ స్వేచ్ఛం నేపథ్యంలో ఉండడంతున్నట్లు ఇప్పటికే క్లారిటీ ఇచ్చేతారు ప్రకాంత్ సీట్. ఈ పాట సినిమాలో హైలెట్ గా నిలువడంతుందనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. తెలుగు, తమిళం, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో విడుదల చేసిన సూరీ బిరికత్ వీడియో సాంగ్ వెర్షిన్ లైవ్ లో అప్పటికి.. సలార్ తో శృతిహాసన్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోందగా.. జగపతిబాబు, బాబీ సింహ, జగదీశ్ రావు, శ్రీయాశ్రీ, జాన్ విజయ్, సప్తగిరి, నిఘ్నేశ్ కౌర్, పుష్పిరాజ్ ఇతర తీక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. హాలీవుడ్ స్టార్ హీరో వృద్ధిరాజ్ సుకుమారన్ వరదరాజ మన్నార్ ది కింగ్ పాత్రలో నటిస్తున్నారు. సలార్ ను కేరళలో వృద్ధిరాజ్ సుకుమారన్ హాం బ్యానర్ వృద్ధిరాజ్ ప్రొడక్షన్స్ చొజ్చే విడుదల చేస్తోంది. వైశాఖ్ టాలీవుడ్ పాస్చుల్ ప్రొడక్షన్ బ్యానర్ మైత్రీ మామీ మేకర్స్ సలార్ ను రిలీజ్ చేస్తుందా.. నార్సిందయాల్ అనిల్ తదని ఈ సినిమాను విడుదల చేస్తోంది. ఇక ఓవర్సీస్ లో సలార్ ను విడుదల చేస్తోంది.



విక్రమ్ తంగలాన్ విడుదల వాయిదా.. కొత్త తేదీ ఎప్పుడంటే..?

కోలీవుడ్ స్టార్ హీరో చియాన్ విక్రమ్ కాంపౌండ్ సుందరి రాజోతున్న మ్యాస్ ఎవెయిటిడ్ ప్రాజెక్టులో ఒకటి తంగలాన్. అద్వైతం హిస్టారికల్ డ్రామా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ చిత్రానికి పా రంజిత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మేకర్స్ ఈ చిత్రాన్ని 2024 ఏప్రిల్ 26న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ఇటీవలే ప్రకటించారని తెలిసింది. తంగలాన్ గ్లింప్స్ తోపాటు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లు సినిమాపై క్యూరియాసిటీ అమాంతం పెంచుతున్నాయి. అయితే తంగలాన్ విడుదల వాయిదా వచ్చింది. 2024 వేసవిలో తంగలాన్ రిలీజులో సందడి చేయడంతుందని, కొత్త డేట్ త్వరలోనే ప్రకటిస్తారని తెలియజేశారు మేకర్స్. బంగారం, రక్తం, కన్నీటి చుట్టూ సాగే కథ అంటూ విక్రమ్ తన సైన్లలో సమరాన్ని వెళ్తున్నట్లు ఉన్న కొత్త లుక్ గూని అంప్లీ తెప్పిస్తోంది. ఈ చిత్రంలో మాళవికా మోహనన్, పార్వతి తిరుపాత్తు ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు.. పశుపతి, దానియల్ కల్లగిలోన్ కీ రోల్స్ పోషిస్తున్నారు. కోలార్ గోల్డ్ ఫీల్మ్స్ (కేటీఎన్)లో జరిగిన వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ మామీని స్టూడియో గ్రీన్, నీలమ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్లపై కేఈ జ్ఞానవేణి రాజా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ మామీకి జీవీ ప్రకాశ్ కుమార్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. తంగలాన్ సుందరి ఇప్పటికే మాళవికా మోహనన్ లుక్ విడుదల చేయగా.. డిగ్రామరైజ్ డిగా కనిపిస్తూ సినిమాపై సూపర్ హైప్ క్రియేట్ చేస్తోంది. ఇప్పటిదాకా గ్లామరస్ పాత్రలకే పరిమితమైన ఈ భామ తంగలాన్ లో ఇదివరకన్నా చూడని విధంగా కనిపించడంతున్నట్లు స్టన్నింగ్ లుక్ తో క్లారిటీ ఇచ్చేతారు డైరెక్టర్ పా రంజిత్.

